

## ナビリオンカタログVol.30（2023年秋冬号） お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「ナビリオンカタログ Vol.30」におきまして、以下の通り表記に誤りがございました。  
ご迷惑をお掛けいたしました、誠に申し訳ございません。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いただきますようお願いいたします。

\*右記URLより紙面をご確認いただけます。 [https://dcs.mediapress-net.com/portal/oc.do?c=NAVILION30&pg=1&v=LOJ11001&d=LINK\\_LOJ](https://dcs.mediapress-net.com/portal/oc.do?c=NAVILION30&pg=1&v=LOJ11001&d=LINK_LOJ)



### 【 正誤表 】

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
2/15	NEW 303	最上段	514-8044	銀鳥産業 徽章リボン バラ三枚タレ 赤 大 459-815 1パック（6個）	【サイズの表記誤り】 サイズ（花直径×全長）： 12×26.5mm	12×26.5cm
			514-8051	銀鳥産業 徽章リボン バラ三枚タレ 赤 中 459-819 1パック（12個）	【サイズの表記誤り】 サイズ（花直径×全長）： 9×20.5mm	9×20.5cm
			514-8068	銀鳥産業 徽章リボン バラ三枚タレ 赤 小 459-823 1パック（20個）	【サイズの表記誤り】 サイズ（花直径×全長）： 7.5×18mm	7.5×18cm